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לכבוד מר יהודה,
הנני מעוניין במשרת מנהל חשבונות בתעשיות העמק בע"מ. ביקרתי לאחרונה באתר האינטרנט של החברה ושם התבשרתי שאתם מעסיקים עובדים חדשים. יש לי עניין אמיתי בתעשיית הרהיטים וכמו כן למדתי נגרות ופיתחתי ידע רב אודות תהליך יצירת הרהיטים.
אני מצרף מכתב זה לקורות החיים שלי. מכתב זה מתאר את הרקע ההשכלתי שלי ואת הניסיון שרכשתי בתעשיית הרהיטים. סיימתי לימודי תואר ראשון במנהל עסקים במאי 2007.
לאחרונה פרסמתי מאמר החוקר את תעשיית הרהיטים. בהתאם למחקר שלי, אני מאמין שיש לנו הזדמנויות רבות להרחיב את שווקי הרהיטים, בייחוד בתחום הבינלאומי. המגמות של ביקוש הלקוחות משתנות והמשכורות מעבר לים עולות. לכן ההזדמנויות לייצור ושיווק מקומי גדלות בהדרגה.
ערכתי מחקר אודות 15 חברות שונות לייצור רהיטים, וגיליתי שכולן מצליחות. אני נלהב במיוחד מתעשיות העמק בע"מ לאחר ניתוח הדו"חות השנתיים האחרונים של החברות. לתעשיות העמק בע"מ יש אסטרטגיית צמיחה החוזה את המגמות בשוק, והיא הופכת למתחרה חזקה בתחום.
השלמתי את לימודיי באוניברסיטת תל אביב ואני ניגש למבחני ההסמכה של ניהול חשבונות. אני מאמין שההתלהבות האמיתית ומשמעת העבודה שלי יהוו נכס לחברה שלכם.
אתקשר אליכם ביום ראשון הקרוב לקביעת מועד לראיון. תודה על זמנכם היקר ועל תשומת לבכם.
בכבוד רב,
אבי הדס.
מצ"ב קורות החיים שלי.
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